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Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: červen 2022

šneci

2022-06-30 Vytvořil ufo

** update 22:30 tyvle, dělal jsem úklid v zálohách a našel 10let starý bitcoin wallet, kde bylo
0.001btc :D

======

** update 20:41 zkurvený vedro je zpět.

======

** update 09:32 včerejší svátek smrti jsem během prochcaný večerní a dnešní ranní
procházky se psem zakončil neúmyslným rozšlapáním několika malých šnečků. tyvle, ty ulity
fakt pod podrážkama křupaj jak smažený brambůrky.

dneska maj asi haranti vysvědčení. v 9h plný mhd malejch zmrdů, který se těšej jak budou
dva měsíce felit a mrdat důchodce. celej rok si chodím pro snídaně, nikdy žádná výrazná
fronta, ale dneska se rodičové asi posrali. prostě jich bylo jak sraček a všichni museli kupovat
chlebíčky, dortíčky a zmrzlinky. tyvle, sem fakt rád, že už nejsem mladej. kdybych tenkrát
věděl, co vím teďka, tak si asi hodím kolem krku kravatu z provazu.

mrtvá lasička

2022-06-29 Vytvořil ufo

** update 15:19 u olšanskýho náměstí ležel v trávě pro změnu zase holub v posledním tažení.
dnes je asi svátek smrti.

======
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** update 13:58 je vážně skvělý, že se mi podařilo před prázdninami vyškrtat položky z
kalendáře a další čekají až na září.

======

** update 09:55 viděl jsem na přechodu u radhošťský mrtvou lasičku. nějakej zmrd ji nejspíš
sejmul plechovou rakví na kolečkách, když zkoušela přejít přechod pro chodce. to bych blil.

voči na vočním

2022-06-28 Vytvořil ufo

** update 23:37 no, takže vyměnil sem zapínač schodišťovýho světla pro svoje svj a zabil celej
večer zvětšováním diskovýho prostoru pro poštu u zákazníka. největší voser bylo kopírování
stovek gigabajtů mailovejch schránek. snad jim místo nějakou dobu vydrží.

======

** update 15:12 microsoft, outlook a jejich hlášky dokážou fakt překvapit a pobavit.

======

** update 11:47 dneska sem vyškrtal jedny z posledních úkolů před prázdninami. objednal
sem se k vočařce na kontrolu a termín dostal až v říjnu. to je jako vostrý. pak sem objednal
zlevněný rozbalený tablet na chatu a skočil koupit vypínač na schodiště v činžáku. už skoro
půl roku nefunguje zapínač světla hned u vstupu, protože někdo vyblil kolíbku, nikdo mi nic
nenahlásil, takže po delším čekání jsem se rozhodl vypínač s doutnavkou koupit a vyměnit
sám. tohle je jako průser, protože by to měl pro svj udělat elektrikář, ale na výměnu vypínače
nikdo nikdy nepřijde. jako v tomhle mě řemeslníci dost serou, každej by chtěl dělat kšefty za
miliony, ale sehnat někoho na výměnu píčoviny, to je bez šance. no večer po 20h mě čeká
poslední úkol a to rozšíření diskovýho prostoru na poštovním serveru zákazníka. jelikož běží
ve vmware, tak by to snad neměl být až takový problém. vedro asi na schvíli skončilo.

pivo na slunci

2022-06-27 Vytvořil ufo
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** update 19:58 vedro nemá konec, to bych blil.

======

** update 14:09 tyvle venku je solidní vedro, skoro bych řekl zkurvenej pařák. co mě dneska
docela zaráží, je diskuse kolem potratů v USA. jako nechci americe kecat do života a nechci
jim ani říkat jak mají žít, ale fakt mi nejde na rozum, proč v tý zemi můžou děti běhat
ozbrojený po ulicích, proč si kvér můžu koupit v 18 letech, ale chlastat můžu až od 21? Proč
vlastně parta nějakých starých pedofilních soudců, kteří sjíždí pedofilní gayporno, má pocit,
že můžou říkat ženám, co mají dělat se svým tělem? nevšiml jsem si, že by ženy v usa řešily
kastraci nebo vasektomii mužů. proč vůbec nějaký pomatený náboženský pošuci mají
potřebu radit ženám, jak mají žít? co může přestárlej náboženskej fanatik nebo nějakej
osmdesátiletej kardinál vědět o ženskejch, když musel žít v celibátu a jeho nadřízený mu
dovolil akorát šoustat do prdele ministranty? jako některý věci fakt nechápu.

======

** update 10:42 včera sem se pěkně připekl na zahradě u kámoše. plzeň, plzeň, plzeň, vedro
a plzeň.

lepší místo

2022-06-25 Vytvořil ufo

** update 20:11 myslím, že Internet by byl mnohem lepší místem k životu, kdyby do něj lidi
přestali nahrávat selfíčka z koupelen, výtahů, kuchyní a navštívených míst, dále fotky dětí, jídla,
domácích mazlíčků, rodičů, prarodičů, náboženských symbolů, zbraní a dalších kravin.

další zdražení

2022-06-24 Vytvořil ufo

** update 22:45 solidní bouřka se žene Prahou. Nicméně pořád lepší hromy a blesky než
ruský bomby.

======

** update 13:01 myslím, že parta cikánů, která za vedlejším blokem kope vodovodní přípojky,
je poslední skupinou lidí v praze, který nejsou postižený genderovou korektností a bojem
proti sexismu. prošla kolem nich pěkná frnda, která na kohosi hvízdala a mávala. Parta cikánů
s úsměvem začala směrem k ženě pískat a mávat. rozhodně to nebylo tom, že podle hvizdu
poznáš pizdu.
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======

** update 11:49 tyjo, pan "Slunce v duši" zemřel a takovej mladej v 63letech.

======

** update 09:36 čubina včera udělala pěknej bordel. rozkousala pytlík s psíma pochoutkama a
ty sežrala, zapracovala na botě a rozervala krabičku s papírovejma kapesníčkama. byla ze svý
práce moc spokojená.

nicméně dneska sem v lahůdkách zaregistroval další zdražení, tentokrát o 10kč na bagetě.
tyvle, jako nechci si zatím ještě stěžovat, fakt nemám důvody, ale sem zvědavej, kde se to
zastaví. pro spoustu lidí to bude neuvěřitelnej průser, kterej je u voleb nejspíš zažene do
náruče populistickejch zmrdů.

vymrdaný rusáci

2022-06-23 Vytvořil ufo

** update 10:45 čubička je dneska sama doma. sem zvědavej, co všechno bude rozkousaný.
venku je fakt zkurvený vedro, lidi stále píšou na Internety hovna a nahrávají k tomu tuny zcela
zbytečných fotek. přijdu si kreativně prázdnej, ale to bude asi tím, že furt nechápu, proč bych
si měl neustále dělat selfíčka ve výtahu, v koupelně a nebo na hajzlu. Internet není pro lidi
jako sem já, Internet je pro blbý lidi s krátkou pamětí, který rádi zapomínají, co bylo před
rokem a který si myslí, že jsou na fotkách z výtahu krásní.

koukám na vyúčtování záloh za plyn. v lednu sem platil zálohu 1160kč, v únoru 1470kč, v
dubnu už 1600kč a teď od června do konce roku mě čekají zálohy 1850kč. nicméně se kvůli
tomu neposeru a nezačnu prosit vládu, aby ustoupila a vydala Ukrajinu ruskýmu Zmrdovi
Putinovi. elektriku mám zatím za litr měsíčně, to se snad nezmění. tyvle, nebude to sranda v
následujících letech.

černýpyvo

2022-06-22 Vytvořil ufo

** update 21:21 premiér Fiala ve svým proslovu řekl, co všichni už tak nějak tušíte. Líp
nebude, spíš bude ještě hůř. Do pyče, aspoň, že mluvil srozumitelně a česky.

======

** update 11:35 považuji za úchylný, když rodiče celý byt vyzdobí fotografiemi svých malých
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dětí. Ještě morbidnější je, když rodič fotkami dětí vyzdobí kancelář na pracovišti.

======

** update 10:49 podle diskusí na internetu to vypadá, že se blíží konec roku a s ním i
vysvědčení. rodičové se vzájemně utěšují, že nevadí, když má někdo na vysvědčení trojky a
čtyřky, že i s mizernými výsledky na škole se můžete stát úspěšným podnikatelem nebo
skvělým podvodníkem. nicméně jsem přesvědčen, že generace mých vrstevníků školství
pěkně zkurvila. to je samá potřeba s harantama diskutovat, dělat jim život a vzdělání snažší,
vymýšlet pro ně různý debilní alternativní školství, bojovat proti šikaně, aby se nic z toho
nepovedlo, protože malý zmrdi školou povinní se kvůli svým rodičům šikanovat nepřestanou.
akorát už se vzájemně nezavírají na hodinu ruštiny do skříní, ale terorizujou se hlavně
psychicky na sociálních sítích. no jenže realita je taková, že tlustý děti místo aby zhubly a nebo
si udělaly z vlastní postavy prdel, tak se raději snažej zabít a rodiče je musí ládovat práškama
pro potlačení psychiky.

======

** update 09:55 včera sme byli na pívu s takovým sympatickým párem. oba pracující, nehulící,
úplně normální slušný lidi, který vědí o životě v undergroundu asi nejspíš velký prd. nicméně
pěkně sme se nažrali, já se zřídil polotmavým pivem a zjistil sem, že když sem pod vlivem, tak
mě příliš nebolí zkurvený záda.
dneska ráno sem čekal na tramvaj, ale ta podělaná šestnáctka nepřijela, takže sem jel jinou
tramvají na metro. mám takovou divnou chuť být velmi jízlivý, když vidím hovna, který zase lidi
řeší po Internetech. Přiznám se, že bych byl teď asi rád, kdyby do Země narazila nějaká větší
planetka a vyhubila většinu života na povrchu, pod povrchem a i ve vodě.

pankáč

2022-06-21 Vytvořil ufo

** update 11:45 nojo, nudící se lidé ze sociálních sítí dnes chroupou předhozený kosti z hnutí
stan. bývalí experti na migraci, kovid či rusko-ukrajinský konflikt se právě přeorientovávají na
experty přes politiku.

======

** update 10:33 prahou otřásá skandál na dopravních podnikách. jaký je to pro voliče znovu
velký překvapení, že dopravní podniky slouží jako penězovody pro politický a soukromý účely.
no hlavně, že mediálním éterem lítá kokain v tělesných dutinách a nesvéprávný podnikatel,
který naorganizoval mafiánskou chobotnici, že i Babiš trochu závidí.

======
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** update 09:59 viděl jsem v tramvaji pankáče. vypadal celkem stylově, žádná designová
sračka ve značkovým oblečení. nicméně mě zklamal, protože místo piva měl nějakej energiťák
a cvaknul si lístek. v kanceláři se před chvilkou ozývalo snídaňový čvachtání. kdo si nečvachtá,
není správnej manža.
záda mě bolej furt, v noci sem se probudil a nemohl se posadit. těším se na dovolenou, už
mě docela sere normální svět.

slejváček

2022-06-20 Vytvořil ufo

** update 13:55 s křížem je kříž a můj kříž v oblasti beder protestuje i při utírání prdele. fakt
doufám, že za pár dnů poleví. prostě nesekejte zahradu v kopci na jeden zátah.

Elza čumí na terásku na chatě v Ledečku.
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======

** update 10:48 prosímvás, mě bolej z víkendu zkurveně záda, takže mi nevolejte, abych vám
poradil, co si máte vymyslet za lež, když nemůžete dorazit na pracovní pohovor. tohle si musí
každý vyřešit sám.

======

** update 09:28 tak jako do práce sem přišel zatraceně těsně suchej, do střešního okna to
teď solidně bubnuje.

vedra

https://www.vyhuleny.net/monstrvedra
https://www.vyhuleny.net/monstrvedra


2022-06-19 Vytvořil ufo

** update 19:41 jako zprávnej zkurvenej pražáckej lufťák, sem přežil vedra na chatě. nicméně i
u vody bylo zkurvený vedro a chlast v hospodách taky podražil.

weekend

2022-06-17 Vytvořil ufo

** update 10:38 mám takovej pocit, že svět přestává bejt zábavnej. neserou mě důchodci,
nesere mě smrad v emhádé, přestávají mě srát věci, který mě spokojeně sraly celý dlouhý
roky. zasranej svět, už ani ten není co bejval.

======

** update 08:44 víkend bude teplej, opice mě konečně přešla a v práci sem akorát já s paní
recepční. tyvle, to je morálka práce.

ajajaj

2022-06-16 Vytvořil ufo

** update 13:33 včerejší schůzka ještě běžela, když sem odcházel, ve správcovský firmě pro
svj jsem nikoho nezastihnul a volala mi matka, že zase zjistila vodu ve světlíku svý garsonky.
takže sem večer do sebe v hospodě naházel větší množství plzní.

sxezka

2022-06-15 Vytvořil ufo

** update 10:03 včera padlo větší množství birellů a stejně sem šel spát pozdě. dnešní ráno
bylo dost bolavý a pak cesta přes celou kurva Prahu až do Suchdola. Teď se snažím tvářit
chytře a do ničeho nevstupovat.

kunda sql

2022-06-14 Vytvořil ufo
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** update 14:22 lidi, kteří nikdy nedělali s sql databází, by je fakt neměli nikdy instalovat. a
když už je instalujou, tak by se nemělo jet slepě podle manuálu.

======

** update 12:04 kurva kunda celý dopoledne sem zabil instalováním mssql express a
nějakýho ms managementu. 100x můžu říkat, že nejsem kurva databázista, že nechci mít s
databázema nic společnýho, protože sql servery mají dělat databázisti a stejně kolega řekne,
že to nainstalujem a kdyžtak budem problémy googlit. samozřejmě tím zabil včera celej den,
takže já díky tomu zabil celý dnešní dopoledne, abych vyřešil co nevyřešil. snad po mě
nebude chtít i instalaci toho divnýho softu pro administrativu odpadů a nebezpečných jedů
určených k likvidaci.

Soud zamítl Babišovu žalobu ohledně jeho evidence u StB. Obrátit se může na ministerstvo.
ten bolševickej zmrd byl prostě konfident stb a nic s tím naprosto vůbec neudělá. zmrd
konfident zůstane zmrdem konfidentem.

počta kurva

2022-06-13 Vytvořil ufo

** update 15:17 pěkně chčije a je solidní bouřka. prásklo nám to nad hlavama, světla zablikaly
a kolegovi vyletěl reproduktor i s cívkou z bedýnky. to sem ještě neviděl.

======

** update 13:58 paní jednatelka mi poslala link na nějakej vmware seminář, který musím
projít. až na jeho závěru jsem zjistil, že je zase zakončen testem. no dobře, na první pokus
70% procent, druhý pokus už 100%.

======

** update 12:13 musel sem na počtu s dopisem. kurva, nic se nezměnilo, fronta a pomalý
posun. k tomu mi byl nabídnut los a vrazili mi leták, že když seženu klienta pro nějakou
banku, tak dostanu dva litry. achjo, to sem chtěl jen poslat dopis a koupit pět známek.
taky se přiznám, že nechápu odmítače očkování dětí. vždyť očkování zachránilo tisíce, možná
miliony dětí před zbytečnou smrtí na nemoce, proti kterým byla vakcina vymyšlená. od
odmítání očkování je už jen kousek k placatý zemi.
ceny všeho lezou šíleně nahoru, ale přiznám se, že je mi to už úplně u prdele. nějak bylo,
nějak bude a i tuhle krizi lidstvo přežije.

kurva vedro

https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/andrej-babis-agent-stb-soud-bratislava-slovensko_2206141053_ako
https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/andrej-babis-agent-stb-soud-bratislava-slovensko_2206141053_ako
https://www.vyhuleny.net/kerwapo4ta
https://www.vyhuleny.net/kerwapo4ta
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/kurvavedrozasrany
https://www.vyhuleny.net/kurvavedrozasrany


2022-06-12 Vytvořil ufo

** update 18:54 venku zasraný. letos bude asi hodně žhavý léto. do města se vrátily davy lidí,
pryč jsou kovidový doby zcela prázdných ulic a emhádé.

úhrady za odpad

2022-06-10 Vytvořil ufo

** update 12:32 dnes jsem rozesílal vlastníkům bytů nové předpisy úhrad za odpady. no,
místo 65kč měsíčně budou platit 180kč. tak snad nebudou řvát a prudit.

závisláci

2022-06-09 Vytvořil ufo

** update 21:31 no ty pyčo. sranda jménem řsd pokračuje.

Máme zaplatit hackerům výkupné? Silničáři řeší, jestli vyplatí miliony za odblokování klíčového
systému.

======

** update 17:49 to si takhle stojím v klidu na želivárně vedle přístřešku pro čekání mimo
největší dav a najednou slyším jak teče voda, hodně vody. tak si říkám "wtf" a podívám se. no
vidět sem to fakt nechtěl, ale viděl sem houmlesačku jak v tom přístřešku chčije přímo vedle
lavičky. já ji potkávám celkem často, má úplně černý nohy a pár igelitek, ale tohle byl fakt
hardkor.

jo a včera po cestě domů sem na zastávce tramvaje nějaký přižralý dámě řek, že to cígo
nemusela házet na zem, když stojí hned vedle odpadkovýho koše. no, dozvěděl sem se, že
ukrajinci dělaj větší bordel, já ji na to řek, že správný vlastenec udržuje vlast čistou a pak sem
ji přestal řešit, protože přijela tramvaj a vona mlela nějaký ožralý hovna.

======

** update 11:48 z dnešního pozorování lidí čekajících na zastávce mhd musím konstatovat, že
je mi líto současné mladé generace, která nikdy nejspíš nepozná poctivou závislost na starých
dobrých psychotropních a omamných látkách. jeden mobilní zombie vedle druhýho.

Autor kalendáře na orloji: Jestli tam jsou obličeje reálných lidí, neřeknu. Bylo by asi nejlepší,
kdyby si nikdo zprznění orloje nevšiml. Autor kalendáře je patlal a prznič umění, což asi
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nebude náhoda, protože byl vybrán za primátorování Adriany Krnáčový z Burešova hnutí
zmrdů.

koloběžkáři všech zemí

2022-06-08 Vytvořil ufo

** update 11:52 no a kdyby někdo náhodou chtěl, tak si na stan za 2.5 míče může vzít
hypotéku s úrokem blížícím se k 6 procentům. Tyvle, takže můj level 5.19% s fixací na 5let z
roku 2007 je slušně překonán.

Nový Hypoindex: Průměrná nabídková sazba hypoték v červnu stoupla na 5,71 pct.

======

** update 11:41 stan za 2.5mega s pozemkem 31m2. no neberte to volové všema desíti...
tyvle, svět se definitivně posral. ještě před 7-8lety stály chaty v Posázaví 200-300litrů a nikdo
je nechtěl. [facepalm emotikon]
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======

** update 10:18 panu řediteli zdechnula základní deska v notebooku. dnes přijel technik z
autorizovanýho servisu s novou. po výměně se zjistilo, že na disku je aktivovaný bitlocker. k
jeho aktivaci se nikdo nehlásí a nikdo ani netuší, kde by mohla být zálohovaná kopie
šifrovacího klíče. fér den.

======

** update 09:40 prostě chcípněte. Hlavně ty zmrde na elektrokoloběžce, protože na chodníku
nemáš vůbec co dělat. Bylo to těsný, zmrde zasranej.

všechno taky bylo sežraný, takže sem si nekoupil bagetu k snídani, na kterou sem měl chuť,



ale musel sem pohrdnout obloženejma chlebíčkama.

deštíček

2022-06-07 Vytvořil ufo

** update 15:07 už mě Internety pěkně serou. měl bych dělat něco jinýho, než pracovat s
počítačem u internetu. kdyby aspoň zavolal nějakej zkurvenej zákazník, že má nějakej malej
zkurvenej problém, kde bych mu poradit, aby restartoval windows...

nicméně v pondělí jsem na schůzce u zákoše vyřešil downgradem office365 jejich problém s
outlookem a keriem. měli k dispozici návod v angličtině, velmi jednoduchej návod, ale stejně
sem musel první snížení verze udělat sám.

včera byli v praze nějaký imagine dragons. nejdřív sem myslel, že jsou to účastníci nějaký
cosplay soutěže o nejlepší převlek za draka ze Hry o trůny a voni jsou to nějaký popíkáři, na
který se stojí fronty.

======

** update 14:21 venku furt chčije. snad přestane chcát, až půjdu domů. tahle republika je
plná vychcanejch lidí, kteří rádi chčijou na hlavu svým spoluobčanům. vychcaný Bože, pošli už
Miloše Zemana do pekla.

======

** update 10:35 přihlásil sem se přes zoom na registrovaný seminář. pustím, přihlásím se a
divím se, proč vidím kromě sebe jen nějaký dva lidi a mám k tomu zapnutej mikrofon. než
sem se stačil zorientovat, byl jsem vyhozem a přišla mi zpráva ze zoomu, že seminář je
přesunutej na jinej link. říkám si "wtf" a koukám do pošty, nic, kouknu do spamu a vidím ze
včerejška email s nápisem "důležité", že seminář je z technickejch důvodů přesunut. ok,
všechno tedy v pořádku.

chčije, chčije a chčije. o půlnoci ještě nechcalo, ale když sem se vracel z venčení, viděl jsem
projet dva autobusy s nápisem "we stand with ukraine". tak si říkám zase klasicky "wtf", protože
uvnitř autobusů bylo plno lidí. a pak mi to došlo, praha v noci převáží z hlavního nádraží do
stanovýho tábora v malešicích maďarský cikány, kteří utekli před válkou na ukrajině. dobře to
orbán vymyslel, jak se zbavit svých nevoličů.

sxůzka
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** update 18:11 tyvle, dneska mělo mhd solidní zpoždění všemi směry. ještě štěstí, že umím
přemejšlet a nečekám slepě na zastávce až dorazí o půl hodiny opožděnej spoj.

======

** update 14:54 venku je strašný dusno, docela mě to sere.

======

** update 13:52 no dopolední schůzku mám za sebou, podle mě byla zbytečná, ale dostal
sem aspoň kafe a domácí meruňkovou buchtu s drobenkou. tu sem pochválil.
ve světě se nic novýho neudálo, vše je při starým a dementi závislý na sociálních sítích pořád
řeší kraviny s recykláty.

vedro

2022-06-05 Vytvořil ufo

** update 17:28 venku je vedro, že bych blil. a ještě ani nezačalo pořádně léto. včera zase
úklidovej maraton, dnes návštěva OBI, protože nevim coby. v troubě se peče kuře a brambory
se těší, až z nich bude kaše. čuba je zpruzená, protože se na toho mrtvýho ptáka může
jenom dívat. a chtěl bych už jet na dovolenou na chatu, nějak mě sere město.

sxůzky

2022-06-03 Vytvořil ufo

** update 21:34 v 15h sem zapálil plyn pod novým hrncem a dal vyvářet hovězí žebra s
masem a morkový kosti. asi před dvaceti minutama sem skončil. tyvle, vaření mě prostě
uklidňuje.

======

** update 12:37 dnes a ještě příští týden mám naplanovaný nějaký schůzky. část jich je o
projektu, o kterým vím naprostou pyču, ale musím se tvářit chytře a část o něčem, kde ve
finále stejně budou rozhodovat prachy a já to postavím, ať se koupí co se koupí. kolega je
stále střelec, který řekne naprosto cokoliv, já už střelcem být přestávám a mizí mi chuť vrhat
se po hlavě do věcí, o nichž nevim vůbec nic.

ruský fašistický vůdce adolf putin ani po 100 dnech rabování, ničení, zabíjení a znásilňování
na ukrajině, nedosáhl naprosto ničeho. rusko je země zmrdů.
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masivní ztráta energie

2022-06-02 Vytvořil ufo

** update 12:15 část obyvatelů Prahy dokázala přežít hodinu bez elektriky. Myslím, že nejvíc v
pyči byli influenceři a lidé závislí na prázdným žvanění na sociálních sítích.
Myslím, že by si měli zkusit lidi představit, jaký je to asi pocit, když vám už 100 dnů na hlavu
padají bomby ruských fašistických Zmrdů a celou dobu nejde voda, plyn a elektrika.

======

** update 10:08 ráno vstanu. rozsvítím si na hajzlu, vyseru se, dám si cigáro a jdu venčit čubu.
udělám kolečko, přijdu domů a zjistím, že nefunguje vstupní panel. potkám sousedku, ta mi
říká "pane ufone, asi nejde elektrika". já vidím, jak nesvítí v domě světla, tak říkám, že asi fakt
nejde. jdu na zastávku, tam hromada lidí a všichni čuměj na tramvaj, která stojí skoro v
křižovatce a za ní kousek další. to mi dojde, že výpadek bude asi masivní, rozhodnu se, že
seru na metro, protože nevim jestli nestojí taky, což se posléze ukázalo jako prozíravá
myšlenka a jdu pěšky směr želivskýho. tam v křižovatce tramvaj, za ní fronta dalších, světla
nejdou a všude davy. olšanský hřbitovy to samý a teprv až skoro u jiřáku vidím první rozjetou
tramvaj. v volám do práce, tam mi řeknou, že už všechno běží a mě začnou skákat do
telefenu opožděný emaily hlavně od zákazníka, kterej má centrálu na Chodově, kterýmu
UPSka neudržela rack a ten se prostě vypnul. sem splavenej, bolej mě nohy a sem rád, že
sem nakonec tím metrem nejel, protože stálo. to je poslední co bych chtěl, zůstat s
vyděšenejma lidma někde v tunelu. tyvle.

Kvůli závadě na rozvodně na Chodově byla část Prahy bez proudu.

skouška siréni

2022-06-01 Vytvořil ufo

** update 12:05 taky serete ze zkoušky sirén jako 2/3 českého internetu?
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